



赵婉华(右)把食用油送给社区里的贫困居民。

## “最美老家妈妈”捐出500元奖金 买来“礼物”送给贫困居民

□记者 李霞/文 彭程/图

本报讯 前段时间,卫东区西安路街道东苑社区的赵婉华在本报承办的“寻找100位最美老家妈妈”评选活动中,获得“榜样人物”称号并获500元奖金。12月25日圣诞节这天,她用这些奖金买来面粉、食用油等礼物,将其送到了她所在社区的5位贫困户手中。

“东西不多,是我的一点点心

意!”当天上午10点多,记者见到赵妈妈时,她正和几名社区工作人员一起,给社区贫困居民任喜荣发放她用奖金购买的面粉和食用油。

任喜荣今年62岁,是一位孤寡老人,一生无儿无女,生活非常贫困。发放礼物时得知她家的情况后,赵妈妈拉着任喜荣说,以后有啥困难,都可以找她商量。力所能及的小忙,她还是可以帮的。当天,除了任喜荣

外,还有孙英哲等4位社区贫困户收到了赵妈妈送来的礼物。

东苑社区的相关负责人韩朋可告诉记者,今年66岁的赵妈妈是平顶山工业职业技术学院的退休职工,家住该社区建东小区。前段时间,在由市文明办、市妇联、平顶山日报社相关单位联合举办的“寻找100位最美老家妈妈”评选活动中,她因经常在社区义务为居民做好事,被人称为“社区活雷锋”,从而获

得了“榜样人物”荣誉称号,并获得了500元奖金。几天前,她用这些奖金买来食用油、面粉等物品并找到社区,希望社区帮忙,她要将这些物品作为圣诞礼物送给社区的贫困户。“赵妈妈的做法,也让我们社区的工作人员非常感动。”

“我有退休金,不多但够花了。买些礼物,送给那些更需要的人,这样奖金花得才更有意义。”赵妈妈说。

## 神马社区： 80岁以上老人 可月月领补贴

□记者 王民峰

本报讯 12月26日,卫东区建设路街道神马社区为辖区内81位80岁以上的老人发放了高龄补贴,每个老人领取了一张银行存折,里面定期会有一笔来自政府财政的补贴款入账。

“往后俺可以月月领补贴了。”12月26日,陈德成和老伴儿路兰英一起来社区领了两张银行存折,每张存折里均有一笔150元的补贴。陈德成说,他今年87岁,老伴儿今年85岁。今年8月,他们在社区填写了补贴申请表,前几天看到社区张贴的领取通知,“政府发高龄补贴,是实实在在的好”。

“这是首次发放,存折里打了3个月的补贴。”神马社区有关负责人表示,根据上级民政部门的要求,此次高龄补贴发放标准为:80-89周岁的每人每月50元,90-99周岁的每人每月200元;100岁以上的每人每月300元。只要年龄达到领取标准,辖区居民均可到社区申报。

## 前进社区开展 预防感冒知识讲座

□记者 牛超

本报讯 12月26日,新华区新新街街道前进社区联合新新街卫生服务中心在社区居民学校开展了预防冬季感冒健康知识讲座。

当天上午9时30分,讲座正式开始,共有50多名居民参加。医务人员讲解了科学饮食、心情舒畅、适当锻炼等良好的生活习惯对预防感冒的重要性。讲座深入浅出,通俗易懂,受到社区居民的一致好评。

居民们纷纷表示,通过这次讲座,他们对预防感冒有了新的认识,知晓了感冒的相关注意事项:热水泡脚、生吃大葱、盐水漱口、按摩鼻沟、呼吸蒸汽、喝白开水等。感冒看似小病,如果治疗护理不及时,可能会引起感冒并发症。

## 有人送轮椅 有人来帮忙 高雷刚一家 感受冬日温暖

□记者 高红侠

本报讯 12月25日下午,家住新华区中兴路街道联盟路社区的残疾人高雷刚家来了几位客人,他们给高雷刚送来了多功能轮椅,还有志愿者也来看望他。

“你试坐一下,这样调可以半躺,这儿设有餐桌和坐便……”当天下午,记者到高雷刚家看到,市残疾人辅助器具服务中心的工作人员正在为高雷刚调试多功能轮椅。高雷刚连声道谢:“谢谢,这个轮椅功能真多,以后我就更方便了。”

高雷刚今年33岁,20多年前,他和姐姐因患风湿病、强直性脊柱炎,双腿不能正常行走,整天与轮椅为伴。其父亲早年去世,母亲靠低保和街头看车来补贴家用。

市残疾人辅助器具服务中心的负责人告诉记者,了解到高雷刚的家庭情况后,他们就免费给高雷刚送来了多功能轮椅。

当天下午,市义工联的志愿者也来到高雷刚家。志愿者告诉记者,高雷刚姐弟俩是他们的主要帮扶对象,每隔一段时间,他们都会来其家中看望、帮忙。

## 小小楼栋长 也有大能量 阳光苑社区表彰2014年度优秀楼栋长

□记者 杨元琪/文 禹舸/图

本报讯 12月26日,湛河区姚孟街道阳光苑社区召开了社区楼栋长表彰大会,对表现突出的8名楼栋长进行表彰,获得居民好评。

当天上午,阳光苑社区会议室里很热闹,各位楼栋长借着会议召开前的时间互相交流经验,商讨今后的工作打算。表彰会开始后,阳光苑社区主任高雅环对2014年度社区工作进行了简单的通报,并公布了本年度的优秀楼栋长名单,共有8名楼栋长获得这一殊荣,他们获得了荣誉证书和社区准备的奖品。

今年70岁的杜小青从1997年开始担任38号楼的楼栋长,后来老伴儿李清岭也当上了39号楼的楼栋长,老两口热心社区建设,获得邻里好评,多次被评为优秀楼栋长。“老伴儿刚做完手术,今天我是替他领奖的。当楼栋长就是图个乐子,给自己找



受表彰的楼栋长获得了荣誉证书和奖品。

点事干,没想到还连连得奖,多亏了大家的配合。”杜小青说。24号楼楼栋长汪会敏已是第三次被评为优秀楼栋长,谈起自己的工作,她说:“社区就是我

们的大家庭,把家建设好能惠及每一个人,我就是冲着这个目标才当楼栋长的,辛苦些不算啥。”

据高雅环介绍,今年是阳光苑社区第九次表彰优秀楼栋

长。阳光苑社区共有58栋居民楼,每栋楼都配有楼栋长。楼栋长是社区推进各项工作的主力军,尤其是在处理居民间琐碎的事情中,楼栋长发挥了很大作用。